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APYrun AGCATOK «*
YcHa i nMCbMOBa HYMepaLwifa YuceAa

10+1 =11

oavHaaUATH



10+ 6 =16

WicTHaQUATb

AeB’ATHaAOUATb

10+ 10 =20

aABaausATh

@ Ha3sBsu (yCHO, 4aKTUNBLHO) NO Yep3si BCi Yncna

40

R\

Big 10 oo 20.




- 10 — pecArtb,

11 — oan'HaaUATD,
12 — oBa‘HagUATb,
13 — TPU'HAOQUATD,
14 — yoTUp'HAOUATD,

15 — n’'aT'HaguAaTb,

16 — WwicT'HagUATb,
17 — ciMm"HaguATb,

18 — BiciM'HagUATb,
19 — pep’aT'HaAUATD,

20 — oBa'guUATH.
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@ Hasusawn ymucna ycHo, gonomaram cobi gaktunem.

10— ...... : 14 — ...
11 — ... Haguatb, 15-—...
12 — ... HaguaTb, 16 —...
13 — ... HaguaTtb, 17 —...

HaguaTb, 18 — ... HAOQUATb,
HaguaTtb, 19— ... HagUATb,

HaguaTb, 20— ... AUATb.
HaaUATb,

@ 3anuwu ymcna 3a nopsaKoM.
6, 11, 3, 8, 15, 4, 13, 20, 18, 10, 5.
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‘.. @\ Po3B’sbku (064rcnn) Bupasm.

10+ 1= 10+2= 10+3=

10+6 = 10+7 = 10+8 =

’ 2

(@ Poss'shkn 3apady.
Katpycs criekna 9 nupibkkiB. 4 nupixkkn Oynu 3 abnykamu,

a BCi iHLWI 3 BULLHAMMW. CKirnlbKM NUPPKKIB ByNo 3 BULLHAMMW?

@ JTium cam(a) npsamo: Big 10 go 20.
IMiun obepHeHo: Big 10 go 1.
IMiun obepHeHo: Big 20 go 10.
@ [MocTaB npaBUbHO 3HaKKU: >, <, =,
3 7: 9 9: 14 2: 15 15; 7 15;
12 8, 10 11, 17 17.

@ Hakpecnu Benuknn KBagpar, MeHLUU KBagpar
| HaMMeHW M KBagpart. [Nonivn, CKiNnbKM KNITUHOK
3anMae oHa CTOpPOHa KOXHOro Kesagpara.
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[locTaB npaBWbHO 3HaKK: >, <,
7 10, 14| |8, 11 17, 12| 19, 7| |7,
20 15, 12 12.

[MpounTan npaBusibHO CBOI 3anunCHu.

Hanpuknag: Cim meHwe decsmu.
Lecamb b6inbwe cemu.
HomupHadusme 6inbuwe 8ocbMuU.
Bicim meHwe YomupHaousmu.

(@ Poss’sxu 3anavy.
Bina wkonu yyHi
4eTBEepPTOro i LWOCTOro Knacy

nocagunm annHKM.
Y4Hi LWOCTOro Knacy nocagunm

10 ANWHOK, a y4YHi YeTBEepTOoro Knacy nocagunm 5
ANUHOK. CKiflbKN BCbOro SANMHOK Nocagunuy y4Hi?

TN . .
Ha3sBu 3a nopsaakoMm, SKMN KPyKEeYOK XKOBTUN,
3eneHnin, YepPBOHWUIN, CUHIN.
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'! Cknap uucen Bia 11 po 20

Yucno HecAaTkun OanHuui
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@ Po3B'spku (0BUMCrIn) BUPa3U.
5+ 2= 10+4 = 1M1+3= 15+5=
3+4= 13+2= 12+ 4= 17+2=
7+0=[ | 10+7=] | 16+1 |13+3=

- Cknagu Bupasun 3a 3anutaHHAMKU, O0YNCTIN |
3anuun Ix.
B TvxHi 7 OHiB, 3 HUX 5 OHIB pobouux.
CKiNbKW BUXIOHUX OHIB Y TUXKHI?
CKiNbKY BUXIOHUX OHIB Y OABOX TUXHAX?
CKinbkn poboumnx OHIB y ABOX TUXKHAX?
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Po3rnsHb Tabnuuto AogaBaHHSA | BigHIMaHHA Yucen. 8

[MosacHK, abo nokaxu, sik NOTPIGHO 3HaxXoanTU
cymy abo pisHULIO OBOX Yncesr B Tabnuui?

2+7=9 9-6=3
+ +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7 +8 +9
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 3 4 9) 6 [ 8 1.v9 10 | 11
Bl 4 o) 6 V4 8 9 10 | 11 12
4 1 5|6 | 7] 8] 9 10 11]12]13
5 6 I 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14
6 V4 8 9 10 | 11 12|13 ]| 14 | 15
Y4 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16
8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17
9 10 | 11 12 | 13 |14 | 15| 16 | 17 | 18
= 1|-2|-3|-4|-5|+6|-7|-81]-9

(@ 3anuwm nponyLueHi uucna. MpasuribHO YnTal Yucna,
YBaXHO Cryxau, K TW IX YuTaeL.

Hanpuknad: 13 =1 0ec. i 3 00.;

11 = aec.
11 = +
12 = | Aec.
12 = +
14 = aec.
14 = +
15 = nec.
15 = +

oa.

of.

od.

of.

13=10+3

17 = aec. oA.
17 = +

18 = |nec. oA.
18 = +

19 = aec oA.
19 = +

20 = nec.

20 = +




Pobutb Bynukn Beamiab.
BiH 3po0buB X Tifbkn 7,
Ha 2 MEHLLE HiXK XOTiB.

‘, Po3B’sxxun 3apady.
LLlo y nici Tak rpumMnTb?

CKinbK1 BYIUKIB XOTIB

3pobuTtn Begmigb?

BrkoHan 3aBaaHHs.
3anuwm yucno 20 gBoma ogHaAaKOBUMW YUCIIAMMW.

3anuwmn ymncno 15 TPbOMa OgHaKOBUMWU HUCI1IaMMW.

3anuwm vyncna 12 ta 17 dygb-aKMMmn Yymucrnamu,

O6uncnu Bupasm.

4+6=
10+ 1=
5+5=

om

e

10+ 5=
15+5=
10-5=

10+7 =
4+5=

10-5=
15-5=
10+ 3 =




@ BukoHamn 3aBgaHHSA. !.
Cknagu Bupasun 3 uncen, siki MoxkHa BigHaTv Big 17.
3anun Ui Bupasmn i noniym 1X KinbKicTb.

CKinbku Bupasis 1 3anncas(na)?
Hanpuknao: 17—-1=16, 17-2=15

@ Po3B’s)kn 3agauvy.
Y maneHbkoro Marsivika 0yno 5 4yepBoHUX KybuKiB, a
y Muxannuka 6yno 10 cuHix kyéukis. CKinbkn Kyoukis
6yno y MartBivka i Mnxannuka pasom?

d 3anuLum, CKinbKkn OeCATKIB i CKiNIbKXM OQNHULb
B yucnax: 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20.
Hanpuknad: 11 =1 dec. i 1 00.
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3anuwun Ta obumncnu Bupasu.
[Mepwwnn gogaHok 13, apyrnn gogaHok 4. Cyma — ?

3MeHLwyBaHe 16, BigeMHUK 4. Pi3Hnysa — ?

@ PosB’sxkn 3agauqy.
KombanHep gaaa CemeH 3ibpas 3 nongd 3a 3miHy

NLWEHNLI0, AKa BMICTUMIACh Y S BAHTa)XHUX MaLUWH,
a nweHuua asai Bornoai Bmictunack y 4 BaHTaXHi
MaLUMHW. CKinbKn BCbOro BaHTaXXHUX MaLUUH

3 NWEeHnLE BMBE3NKU 3 nona?

P033’;|>K|/| npuknaaw.
10+4 = 10+ 5= 10+9 = 10 + 10

/—-3= 15+1= 19+1 = 1M1 -1

4o




odyuncnw.

1) Ak yTBOPUTKU YMcno 18, AKLWOo MaemMo 4YUCIo, Lo
nomy nepenye?

2) Ckinbkn dyge, sKwo Big ymcna 17 BIOHATM YUCIIO

NOoro oanHULb?
3) Ak ytBopuTtn Yncno 10 Big yncna, Wwo nae 3a HUM?

% Po3B’shKM 3a4avy.

Y 300napky 2 CNoHW.

Ha cHipaHOK oguH CnoH
3'igae 10 rapbysis.
Ckinbku rapbysis 3'igatoTb

OBa CIIOHU Ha CHIAAHOK?

&

Bctas y Tabnuuto nponyueHi yicna.

10

15 20
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5 @" 3anuLumn cKinbkn AeCATKIB i CKiNbKN OANHUL Y

yucnax: 14, 18,12, 16, 20, 17, 11, 15, 19.
Hanpuknad: 14 = 1 dec. i 4 00.

@ BukoHan 3aBOaHHS.
Hakpecnu npAMOKYTHUK.
KBagpat Hakpecnu BinbLlUnm 3a NPAMOKYTHUK.
TPUKYTHUK HaKpecnn HandiNbLUUA.
[M1ig NPAMOKYTHMKOM HaKpeCsn Korno.
CnipaBa Big Kosfia HaKpeCsin MHOTOKYTHUK.

@ BrkoHan 3aBaaHHs.
3anumwun yucna: 4, 10, 20 aBoma ogHaKOBMMM YUCnamu.
3anuwmn yucna: 9, 15 TpboMa OgHaKOBUMU YUCTTAMMN.

L2



10 rpH., 20 rpH. — Kyntopu

N £, CnoBo «rpuBHi» nicns umdpy NULLEMO
CKOPOYEHO — IrpPH.

Po3B’s)kn 3agauy.
Bana kynuna B marasuHi 0yrnoyky 3a 15 rpH. i abnyko
3a 4 rpH. CKinbkn BCbOro rpowen 3annartmna Banga 3a
Bynouky i 86nyko?
Hanuwu, akmmu rpoinma mormna pospaxyBaTtucs
Bans y marasunHi 3a CBOIO MOKYIKY.




[opgan uncna Tak, wob y cymi ogepxatu uncno 20.

14 18 5 12
6 17 13 9

20

Cknagu 3agadi 3a KOPOTKUMU 3anncamu, po3B’ XN i
3anuum ix.

1.4epBoHUX pnbok — 12. 2.0paHe TicTeuko — 20 rpH.

KoeTnx pnbok — 7. OpfHa uykepka — 2 rpH.

Pasom -7

Ha ckinbkn gopoxue — ?

[Mpuragan, Sk Ha3MBaKTLCA Lii FeOMETPUYHI oirypu.

[MopiBHAM YMcna Ta NocTaB 3HaKn: > | <, =,

14 17; 16 19; 15 15; 1 0; 16 3

KL
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¢ ) u
O6ql/|cn|/| BUpasu. !.
13+2= 10-3 = 3+13 = 15-3 =
14 + 3 = 18 -6 = 5+15= 19-4 =
16 +4 = 17-2= 4 +14 = 16— 2 =

Cknaau i po3B’sixu 3agaui.

O6uncnu sBmnpasm.

17-5=| [12+3=| |14—-4=| |10+7=
20-4=| |14+2= |20-5= |12+3=
15-5=| |19+0= |18-3=| |15+5=

Po3B’skn 3agauvy.

Bacunbkosi 14 pokiB, a noro cectpnyka MapuHka Ha
3 poku meHwa. Ckinbku pokisB MapuHui?




A
AopaBaHHA | BIAHIMAHHA YUCEA
rpynamu
O6uncnn supasm.
3+3+2= 4+3+2= 5-2-1=
2+6+1= 6-2—1= 4-1-1=
5+1+3= 6-4-1= 8—4-3=

Po3B’skn 3agauy.
Y Muwka 6yno 11 cuHix kyoukis, 4 KOBTI i 5 YEPBOHUX.

CKinbkn BCcbOro kybukis byno y Muwka?

@ [puragan, sk MoXxHa HasBaT Ui
reoMeTpuYHi irypun?

oo O

[Toniun | 3annLLK, CKINIbKN KYTIiB B KOXXHOMY 3 LX

MHOTOKYTHUKIB?
Hakpecnu: 2 pi3Hi TPUKYTHUKA, 2 Pi3HI YHOTUPUKYTHUKA,

KPYT.
CKaxu, sika 3 reoMeTPUYHNX Quiryp He Mae KyTiB?




@é{ YBaXXHO pO3rnsHb 004YMCneHHA BUpasy.
‘ 14 +3 =17

1) Posknagemo 14 Ha gBa nogaHkm 10 i 4.
OTtpumaemo Bupas 10 + 4 + 3.

2) 3aMiHMMO OBa OCTaHHI 04aHKKM 1X CYyMOlo,
oAuHULI AogaemMmo Ao oauHuub 4 + 3 =7

3) 3pobumo octaHHe obuuncneHus 10 +7 =17
14 +3 =17

10/\4 10+4+3=17
‘ Po3B’sxn 3agavy.
HaTtanouka 3ipBana Ha rpsaaui

6 nonyHn4ok BinbLue. CKinbku

NONyHUYOK 3ipBarna TetaHka?

[osicHW, SIK T BUKOHaB(na) Aito AoaaBaHHS.




D YBaXXHO PO3rMsHbL 00YUCIIEHHA BUPa3Y.
: 17 —=5=12
N
10 7 7-5+10=12

1) Posknagemo 17 Ha gBa gogaHkum
aecatkn i ogmHuui) 10 7.
OTtpumaemo npuknag 10 + 7.
2) Big ognHuub (3MeHWYyBaHOro) 7 BigHIMEMO
BiJ’EMHUK 5
OTtpumaemo npuknag 7 — 5 = 2 :
3) 3pobumo ocTtaHHe obuncneHHsa 7 —5 + 10 = 12
17 -5 =12 :
......................................... 107 7-5+10=12
@ YBa)XHO pO3rMsiHb, MOMIPKYW i pO3KaXu, K 3pobneHo
o0YMCrEeHHS LUbOoro BMpaasy.

19-12=7 10-10=0
10/\9 16\2 9-2=7
0+7=7
@Oqucnm BUpasu.
14 +2= 17— 4 = 11+8= 18- 5=
13+5= 13—-11 = 15+ 5= 20-10=

@ IMium i 3anam’aToByn.
Jlumno 3: Bin 3 00 9, Big 12 oo 18.
3, 6,9 12, 15, 18.

om

‘s



@ BuKOHal 3aBOaHHS. ._..
Bigknagwn Ha npsimin NiHil BiAPI3OK 5 CM (CaHTUMETPIB).
[o uboro Bigpi3ka gogan we 4 cMm (CaHTUMETPMN).
Bigpisok sikol 4OBXUHM TU oTpumas(na)?

@ﬁ Po3B’sku 3aavy i po3rnsHb I KOPOTKUIM 3anuc.
Ha nonwuyui nexano 18 3owwurTis. lig 4ac ypoky ang
apyroro knacy B3sinu 8 aowmnTiB. CKiflbKn 30WLNTIB
3anmunnoch Ha I'IOJ'II/I‘-ILI,I7

KopoTkuu 3anuc

- owwTiB — 18 3.
- B3ann -8 3. :
- 3anMwunnock — ? 30WMuTIB.

@ Cknagu Bupasu i obumcnu ix.

3MeHwyBaHe 15, Big'eMHuUK 3. PisHnua?
[Mepwwnn gogaHok 12, apyrnn gogaHok 8. Cyma?
3MeHLwyBaHe 19, Big’éMHUK 4. Pi3Hnua?
3MeHwyBaHe 17, Big'eMHUK 12. PisHNUA?
[Mepwwnn gogaHok 14, opyrnn gogaHok 6. Cyma?

me




Po3B’skn 3agady yCHo.
Ha nyxky 6iranu kadku. 10 kadok 6irnn nonepeqy i
3 — 6irnn nosagy. Ckinbkn BCboro birano Kavyok?

Po3Bs’sxkn 3agayy B 1 gito.
Y CiTnaHku 6yna cuHs cTpivyka JOBXMHOK 15 CMm.
Cnouatky CgiTnaHka Bigpisana Big Hel 5 cMm, a noTim

e 4 cM. AKOol OBXWHM 3anmumnnacs cTpidka y
CBiTnaHkmn?

2\ BukoHali 3aBOaHHS.

Bupi>k oBa ogHakoBi kBagpaTu. CKnen KoxHum
KBaApaT OAHIE CTOPOHOIO 3 iHLUUM.
Aky reomeTpuyHy irypy Tm otpumas(fia)?

%), BuKoHali 3aBAaHHs, 3aCTOCOBYM YCHY MOBY.
Niun npsimo: Big 5 oo 15; Big 10 go 20.




@ Po3B’spku 3agady B 1 Aijto.

B marasuHi gaga Kong Kynne LyKepKy
3a 4 rpH., 6yno4ky 3a 11 rpH. i oripok

3a 3 rpH. CKifnlbKn BCbOro rpoLuen
BUTpatne asaaa Kons y marasuHi?

(@ OBuncnu Bupasm.

17-3-4 = 6+4+8=
10+5+3=| | 19-2-5=
13-3-5=| | 12+4+0=

(@ Posg’sku 3anauy.

Y Apocnaa B kopobui 6yno 20 uyke-

12+3+4=
8+2+7=
17 -5-0=

pok. Apocnas cam 3'iB 3 LiyKepku i AaB

Cauwi 4 yykepku. CKinbKn LyKepok

3anumnocs y Apocnasa B Kopobui?

@ [Mpuragan npaBuio gogaBaHHS vYuncen.




‘: @l B'A30K MDK AlAanea
nosaBanna [ BianiMmanna

e@ Y BaXKHO PO3MMSHb Lii BUpasM.
4+5=9 9-5=4 90-4=5

e@ [is nopaBaHHSA nepeBipsAETbLCA
Ai€ro BiAgHIiMaHHS.
LLlo6 nepeBipuTK Aito AgogaBaHHSA, NoTpibHO Big cymu
BIOHATM OOMH 3 NOOAHKIB.
AKLo gictaHeMo ApyrMn Oo4aHOoK, TO OBYNCIIEHHS
npaBuUIibHE.

Po3B’shxu 3agaui.
1. Y pyaeHbkol Binodku 11 ropilkie, a y CipeHbKOI
6inoykun 8 ropiwwkiB. CKiflbKM BCbOro rOpILLKIB Y 4BOX
BiNno4oK?

2. Y gBox 6iniovok Bcboro 19 ropiwkis. Y pyaeHbKol
6inoyvkn 11 ropiwkie. CKiNbKN ropillKiB Yy CipeHbKOI
Binoykn?
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3. Y aBox 6ino4yok Bcboro 19 ropilkiB. Y cipeHbKol bi- [

1N0o4KM 8 ropillkiB. CKirlbKM ropiLLKiB Y pyaeHbKOI BinoYvkn?

3anuuu pileHHs BCiX 3-X 3aga4 B OAUH psgoK.

Po3rnsiHb, Ha WO CXOXe pilleHHS UnX BupasiB?

(@ OBuncny BUPa3m.
-

9— 4+2=
15— 3-2-=
20— 15+ 1 =

5+4-3= 8+2+3=
14-4-7= 6+4+6=
5+5+ 2= 17-6+2=
@ 3anvwu Bupasu, BUpILWN IX i nepeBsip pilleHHS::
6i3, 11i7, 10i10

@ [ait Bignosigi Ha

CKISTbKM OHIB Y TWXKHI? Y TUXHI
AKMM oeHb TUXKHA cboroaHi? CboroaHi
Axknn geHb TUXHSA 6yaoe 3aBTpa? 3aBTpa byae
Ak feHb TUXHA OyB ydopa? Ydopa 6yB

3alriMTaHHA.

HasBwu BCi OHI TMXKHA NO NOPALKY.

OHIB.

me

o




‘: Obuuncnu Bupasm.
5+2=
7-5=
7-2=

10+ 8=
18 -10 =
18— 8=

6+3=
9-6=
9-3=

— &
17+ 3=
20—-17 =
20— 3=

Cknaau i po3B’shkun 3agadi 3a MantoHKamu i JaHumMu

YUCnamu.

{11

3pobu nepeBipKy ob4McrneHb LUux 3agav.

BukoHain 3aBgaHHA. BumoBnsin crnosa npaBunbHoO,
gonomarav cobi AakTUNem.
JNliym no 2 Big 2 go 10.
IMiun obepHeHo: Big 10 go 2; Big 20 oo 12.

om




L)L Y BaXHO po3rMisiHb Lii BUpa3u. !.
9-6=3 6+3=9  9-3=6

@ég Ais BigHiMaHHA NepeBipAETbLCA QiAMuU
AoaaBaHHA abo BigHIMaHHSA.
LLlo6 nepeBipuTK Aito BigHIMaHHS, NOTPIOGHO:

1) oo pisHUUi gogath Big4 €MHUK. AKWO gicTaHEMO
3MEHLYyBaHe, TO 0DYMCNEHHS NPaBUNLHE;
2) BiJ 3MEHLUYBaHOro BiAHATY pi3HMUI0. AKLLO
OicTaHEMO Bi’€EMHUK, TO OBYNCIIEHHS NPaBUIIbHE.

‘ [MepeBip NpaBUIbHICTb OBYNCIIEHHS.
15— 3=12 18— 4=14 20— 5=15
12+ 3= 14+ 4= 15+ 5=
15-12 = 18 —14 = 20-15=

‘ Cknagu Bupasun, odumcnun ix Ta nepesip.
[Mepwnin gogaHok 4, opyrum gogaHok 3.
[Mepwmnn gogaHok 12, opyrmn gogaHok 6.
Mepwwunin gogaHok 8, apyrum gogaHok 10.
Mepwwnn gogaHok 3, apyrmn gogaHok 17.
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.. @? Po3B’sbki 3aaaui.
) 1. Tato npuHic gogomy 16 a6nyk. 12 a6nyk 6ynn
4YepBOHUMMW, a pewlTa — 3esieHi. CKinbkn Abyk Oynu
3erneHnmmn?

2. TaTo npuHic gogomy 16 a6nyk. 4 abnyka 6ynu
3erieHMMK, a peLuta — YepBOoHi. CKinbkn a6nyk éynum
4YepPBOHUMUN?

3. Tato npuHic gogomy 12 yepBOHUX Ta 4 3erneHi
abnyka. CKinbKkn BCbOro a6syk npuHic tato?

3pobu nepeBipKy obuMcneHb LUux 3agav.

Po3rnsiHb, Ha WO CXOXe PilleHHSA UuX BupasiB?

- 3Hanau pisHuuto asox umcen: 1412, 9i4, 16i5.
3pobu nepeBipKy 0b4YMCrEHb LUUX BUpa3iB.




(4 Nai BiOnoBiai Ha 3annTaHHs.

Ha ckinbkn yncno 17 6inblwe Big yncna 10? binblie Ha

Ha ckinbku Yncno 18 binblue Big Yncna 7? binblie Ha

Ha ckinbkn yncno 11 meHwe Big Ymcna 16? MeHwe Ha

Ha ckinbkn yncrno 6 meHwe Big ymcna 9? MeHwwe Ha

@ CKJ'Ia,EI,l/I | o6buncrnim Bupasun. 20 — (nmcemoso); 10 +

e

B L
3 2 10
L7 /79 /79
20 - <:5 10+<:6 0+<:17
N2 N4 N3
8 / 14

@ Po3B’sxxun 3agavy.
Ha o4deperti cuaino 17 cuHix i
YyepBOHNX BaboK. YepBOHMX
6abok 6yno 5, Bci iHLWI 6abku
B6ynu cuHimn. Ckinbkn 6yno cuHix 6abok?
3pobun nepeBipKy CBOro pilleHHSA Ta 3anuLuu Ii.




TIOHEAIAOK BIBTOPOK CEPEJA

Ha mantoHky — gHi TxKHA. To3Had ix undopamu.
HasBu 1-1 i 6-1 eHb TUXHA.

CKinbKu gHiB y TWXKHI pobodi? ObBean X 3eneHnmMm.
CKinbKku gHiB y TWXKHI BUXiaHi? O6esean 1xX YEpBOHUM.

@ BUKOHal 3aBAaHHS.

3Hanam noaaHoK: +7 =17, 12 + =14
HEEEEEEEEEEEN e
3Hanan 3aMeHLLyBaHe: -3=11, -4 =16
et PP PPl
3Hanau cymy: 6 + 4 = : 10+10 =
et PP
3Hangm Big' eMHUK: 15 — =10, 18 — =11
et PP
3Hanau pisHnyto: 17 — 3 = , 20-5=

@ Aki yncna noTpibHO HanucaTn B KNITUHKAX,

100 BUpa3n 6ynun npaBunbHUMMK?

Yumcno MeHLue Big 7.
Yumcno OinbLue Big 17.
Yncno OOPIBHIOE YKncny 8.
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Po3B’sbku 3agauy.
Ha cToni ctoano 7 CKNaHOK

MOJI0OKa. 3a CTifl1 cifo
4 (yeTBepo) yyHiB. CKifnbKu

LLIe YYHIB MOXYTb CICTU 3a
CTin, wob ycim BnucTa4ynno monoka?
Cknagmn KOpoTKMI 3anuc 3agadi.

KopoTkumn 3anuc PiweHHs 3apavi

@ BukoHan 3aBOaHHA.
Hakpecnu: Kpusy i namaHy niHii, NPOMiHb.
Hakpecnu kBagpar, y SKoro CTopoHa LOPIBHIOE 2 CM.
3Hangm cymy BCiX CTOpPIH KBagpaTa.
Hakpecnun npaMoKyTHUK, Y AKOro CTOPOHU 2 i 3 CM.
3Hangm cymy BCiX CTOPIH MPAMOKYTHMKA.

me
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Jlloan pomoBuUnMcek BUMIpHOBaTU PiANHKU chneuiarbHOK
: OAVHULE BUMIpOBaHHA. BOHa Ha3mMBaeTbCcAa — NiTPp.
: CKOpOYEHO 3anncyoTb Tak: n.

Hannemo y cknany 6aHky, EMHICTIO 1 1, BOAY 3 KpaHa.

Y 6aHUi TiNbKK NiTp BOAMN,
Binbwe i He BmicTnw TU!

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

- Po3rnsgHbMO EMHOCTI, y AKi NOMILLEHi pianHW,
. NpoYMTan Harnmcy Ha HUX.




@éj Po3B’shxu 3agauy.
Y 604Ky KiT Mypuumk Bnue 4 Bigpa
BOAU, a cobadka YKyyka Bnuna
2 Bigpa Boau. CKinbkn NiTpiB Boau |
BNuB KIT Mypunk y Bouky, AKLLO

noro Bigpo BMiLLye S n.
Ckinbku niTpie Boan sBnvna cobaka >Kyyka y 604Ky,
AKLWO 11 Bigpo Bmiye 10 1.

XT0 BNMB y 604Ky BinbLie soan?

@ [lan BignoBigi Ha 3anUTaHHSA, BUKOHAW 3aBOAaHHS.
CKaxu, 9kum 0gHMM CITOBOM MOXHa Ha3BaTtu L
reomeTpuyHi irypn? MNpoHymepymn KyTn y Lumx dpirypax.

[Toniyn, CKifIbKM KYTIB Y KOXKHOMY 3 LINX
MHOTFOKYTHWKIB?
3anuwmn KinbKicTb KyTiB 6iNa KOXXHOrO MHOIMOKYTHUKA.

me,
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AK Wwe MoXHa HasBaTu Ui reoMeTpuydHi dirypm?




Hymepauwia uucen
{”I[I[I[I[Im”l“ 10 nanuyok — ue
NECATOK.
[1Ba gecaTku 20 (oBaguAaTh).

@Gf; Akwo 0o 2 (ABOX) AecATKiB MU AOKNaaemMo Lie

1 nanuyky — 1o oTpumaemo 21 aBagudaTb OgHY Nanuyky i
yucno 21.
20+1 =21

Akwo oo 2 (OBOX) AeCATKIB MU A0KMaAeMOo Le 2 nanuyky —
TO OTPMMAEMO 22 ABaauUAaTb OBi Nannykny i YMcno 22.
20+ 2 =22

AKwo 0o 2 (oBoX) AeCATKIB MU A0KTagemMo we 3 nanndkm —
TO OTPMMAEMO 23 ABaAUSATb TPU NariMykuy i Yucno 23.

20+ 3 =23
R
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AKwo 0o 2 (oBox) AecATKIB MU AOKNaAeMO Lie 8
4 nannykm — To oTpuMaemo 24 oBagusTb HOTUPK

nanuyky i Yymcno 24.
20+4 =24

Akwo Ao 2 (OBOX) AeCATKIB MU AOKMa4eMo Le 5 nanmyok —
TO OTPUMaEMO 25 ABagusTb M'SATb NannUyokK i Yncno 25.
20+ 5=25

AKWwo 0o 2 (oBoX) AeCATKIB MU A0KTageMo e 6 nannyok —
TO OTPUMAEMO 26 ABaduUATb LWICTb NannyokK i Ymcno 26.
20+ 6 =26

Takmm YynHOM, goknagatoyu we no 1 nannyui
00 nonepegHboro Ynucna Mym oTpUMaeMo vmncna —
22,23, 24, 25, 26, 27, 28, 29.

AKwo 0o 29 nanuyok gogamo e ogHy nanuyky, To
gictaHemMo 3 (Tpw) OeCATKM nasimyok i Yncro
30 TpMAaUATL

D@ - D W

2 NEeCATKMU i Tpu gecATKun

abo Tpunauatb (30)
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.. @?g? ,D,O,D,al'oql/l A0 nonepenaHboro AecATka oanHuLb Le

OAWH OeCATOK O AUHULUBb M OTPUMYEMO HOBE YNCIIO.

1 pecsATok — gecatb (10) m
2 necsTkn — ABaausTh (20) m

3 pecsATkM — TPUALATL (30) m m m

4 pecATkN — copok (40) m mmm

5 pecsTkie — msTAeCAT (50) M6 H

6 necsTkie — WwictaecsT (60) P 7 o o e

7 NECATKIB — ciMaecsT (70) [0 o o o o

8 HecsTKiB — BiciMaecsT (80) kT e .
9 necsiTKis — fes’sHocTo (90) 0 5 ) 5 59 4 600 69
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é YBaXHO ynTam i 3anam’aToByW 4ncna. :.
20 —aBaauUATHL 60 — wicTtoecsaT
30 — TPMAUATL 70 — cimpecar
40 — copok 80 — Bicimpgecsar
50 — nat’necar 90 — geB’AHOCTO
100 — cTO

@ CKIiNnbKWN OeCATKIB Yy KOXHIN rpyni HN30K? Hassu
BiANOBIiAHE YUCHIO.
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é’ B ogHOMy AecAaTKy — 10 ognHULb.
B ogHin coTHi — 10 gecaTKiB.
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ﬁ?%\ 3anam’siToBy | OGPE BUMOBRSN yncna (fonomMaraii
cobi gakTunem), npucnyxamca o CBoel BUMOBW:

10— .. 60 — wicTtoecar
20— ...l 70 — cimaecaTt
30 — TpnauATb 80 — BicimgecaT
40 — copok 90 — goeB’sAHOCTO
50 — n’'athecar 100 — cTO

(@ Yyran Bignosiai Ha 3anuTaHHs, rapHo BUMOBIISN CroBa.
CKinbKn oguHULb B OQHOMY OECATKY?

B o0OHOoMy OecsimKy OOUHUUb.
CKinbKn OecaTKiB B O4HIN COTHI?
B 00HiIt comHi 0ecsmkis.

{hf?%\ BukoHan 3aBOaHHS.

- IMiun kpyrnumun gecatkamum Big 10 go 100.
INiun: Big 24 po 32, BiO 57 o 63.
Jliun: Big 87 po 91, Big 93 go 100.

mf?%\ Hanuwwu yncna no nopsigky ta npodunTtam Ix:
Bio 37 0o 52, Bia 79 go 90.

(% BcTas nponyLieHi yncna.
37+1= 57 + =58 +1=24
Po3kaxu, sk Tn ytBopus(na) uncna: 38, 58, 24.

KL
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Pospanmn T@ PO3PRANI uneAa '_:'

Tabauua po3paais

COTHI OECATKHA oauvuHuuI
Il po3psa Il po3psag | po3psaa
1
1 0
1 0 0

OpHa oanHmnus (1)
OpuH gecartok (10)
OpgHa coTtHsa (100)

I-n po3psag — ogHouuncposi umcna.
ll-n po3psa — aBouncposi ymcna.

lll-n po3pag — Tpuumndposi uncna.

g Hanuwu, cKinbku AecaTKiB i CKiNbKN OANHULb
B yncnax: 32, 54, 68, 81, 29, 77, 93.
Hanpuknad: 47 = 4 0ec. i 7 00.

3anuwu, ckinbkn AecaTkiB Y Yncnax:
30, 80, 50, 20, 100, 70, 40.
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®. [0 Po3msiHb yBa)HO Lii BUPaA3M i FONIOCHO MPOYMTal iX.

1+ 1 =2 commcmccmcana- 10+ 10 =20
22 S [T S —— 20+ 10 =30
3+1=4 ccccemmmmmmea- 30+10 =40
4+1=5H commmmmmmacam 40+ 10 =50
R L R —— 50 + 10 =60
o I ot B A — 70+ 10 =280
84+1=9 commmmmmaaea 80+ 10 =90
SRS L ) S ———— 90 + 10 =100

[ Mpouurait uncna 5 (M'siToro) i 7 (CbOMOro) AecsiTKa.
Poskaxun, 9K BOHU YyTBOPUITNCA?
[lan BignoBiai Ha 3anUTaHHS.

Tadbnuua yucen nepLuol COTHi

1 M1 12113141 |51 |61 |71 | 81| 9N
2 12 | 22 | 32 | 42 | 52 | 62 | 72 | 82 | 92
3 13 123 | 33143 | 53 |63 | 73| 83 | 93
4 14 | 24 | 34 | 44 | 54 | 64 | 74 | 84 | 94
5 151 25| 35145 | 55 | 65| 75| 85 | 95
6 16 | 26 | 36 | 46 | 56 | 66 | 76 | 86 | 96
7 17 | 27 | 37 | 47 | 57 | 67 | 77 | 87 | 97
8 18 | 28 | 38 | 48 | 58 | 68 | 78 | 88 | 98
9 19 129 | 39 149 | 59 | 69 | 79 | 89 | 99
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100

2-n | 3-n |4-n | 5n|6-n|7-1n | 81|91 |10-n

AecCSATOK

CKiNbK1U 0gMHULb B OQHOMY OECATKY?
CKinbKn OecaTKiB B O4HIN COTHI?

40
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CKinbkn ognHUUb B OOHIN COTHI?
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‘" BukoHam 3aBaHHs. R
Hakpecnu po3spsigHy Tabnuuto 3anuwuy B Hel Ynucna:
37, 81, 54, 72, 60, 28, 100, 49.

) BukoHain 3aBaaHHs.

3anuLun, CKinbknU COTEHb, AECATKIB, OOUHULD Y
yncnax: 19, 34, 92, 75, 43, 50, 28, 100.
Hanpuknad: 28 =2 dec. i 8 o0.

[lan Bignosigi Ha 3anuUTaHHS, BUKOHaN 3aBOaHHS.
Hakpecnu TpUKyTHUK, MPAMOKYTHUK, KOMO.
CKaxu, YMm BIOPI3HAETBCA KPYT Big MHOTOKYTHUKA?

me
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. @mmuﬂmmﬁ AOBYKHEMS
AGUNMeTpP, MeTp

10 cm 1cm
[oBxunHa nepworo sigpiska 10 cm.

[oBXuHa gpyroro Bigpi3ka 1 cm.

j@ & 10 cm (canTumeTpiB) = 1 oM (aeunmeTp)

[OBXWVHY, LUNPUHY, BUCOTY | TOBLUWHY NpeaMeTiB
BUMIPHOEMO:
caHmumempamu, deyumMempamu, Mempamu.

@ & Micns ynucen — caHTUMETPU, AELMMETPU | METPU
NO3Ha4YalTbCA CKOPOYEHO — CM, AM, M.
Hanpuknao: 1cm, 10 om, 1 m.

)& 1 m (MeTp) = 10 am (aeunmetpam)
a6o 100 cm (caHTUMeTpamMm)
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@ [lan Bignosigi Ha 3anuUTaHHSA, BUKOHaN 3aBOaHHS. -r
. | |
[Mogyman, 4Yum T1 ByaeLwl BUMIpHOBaTU JOBXUHY
OOLLKM B KNaci? 3anuun JOBXUHY OOLLKMW.

LoexuHa dowkKu
UM T Oygels BUMiptoBaT JOBXUHY i LUMPUHY

3owmTa? 3anuin BUMIpPMW.

LoexuHa 3owuma LLlupuHa 3owuma

Bumipan Bucoty napTtu. 3anviuv BUMIpU B 30LLINTI.

Bucoma napmu

@ Po3B’s)xu 3agauvy.
Y 300MapKy BUMIpANU OOBXUHY ByXa | ALLIPKA.
[oBxunHa By>ka — 37CM, a AOBXMHa Auipkm Ha 10 cm
MEHLIA. fKa OOBXMUHA SALLIPKN?

@ [an Bignosiai Ha 3anuTaHH4g Ta 3anuLin ix.

CKinbkn caHTumeTpiB y 1-my geunmeTpi?

Ckinbkun geummeTpiBs y 1-my metpi?

CKinbKn caHTMMETpIB Yy 1-My MeTpi?

CKifnlbkOM CaHTUMETpPaM A0PIBHIOE 2 AM?

CkinbkoMm geunmeTpam JOPIBHIOE 2 M?
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‘,' Aonapania ABONNGPOBIX YHECSA
fes Nepexony Yepes Po3Paa

- PosrnaHb Tabnuui goaaBaHHA Ta BUpasi,

—
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AKi cknageHo 3a Tadbnuuamu.

[lecaTku OanHnL

3 ) _
[onatun 4 0 35+40=75

NopiBHIOE 7 5

[ecatkn | OauHuui
0 4

[lonatn 5 0 4+50=54
NopiBHIOE 5 4

[Jecatkn | OgunHuui
Nopatn : : 23 + 15 =38
NopiBHIOE 3 8

@ Po3B’sxkn 3agauy.
Map’aHka Kynuna y marasuHi Mopo3uBo 3a 32 rpH. i
LyKepkn 3a 67 rpH. CKinbKu BCbOro rpBEHb
3annatuna Map’saHka 3a MOPO3UBO i LIlyKepKu pasom?
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@ 3anuwm Ta ob4ncnun Bmpasm. 5.
40 + 20 32+5 31+25 13 + 21
10 +70 45 + 3 43 + 12 32 +17
60 + 30 95 +4 27 + 51 74 + 23

h‘ BukoHan 3aBoaHHA.

Bumipan i 3aanuwimn goBXKHY CcToNa Yy Knaci, sBgoma.
Bumipan i 3aanvimn lWMpuUHY ctona y Knaci, saoma.
Bumipan i 3anvin BUCoTy cTona y Knaci, Baoma.
Bumipan i 3anuwimn BUCOTY CTinbLUS Yy Knaci.
Bumipan i sanuwim BUCOTY i LLMPUHY Wadu BOAOMa.
Hanpuknad: Bucoma cmona doma = 87 cMm.

Benuki npeameTn noTpiobHO BUMiprOBaTU — MeTpaMMu.
Harnpuknad: [JoexuHa KiMHamu — 6 M.

@ Niun pecstkamu Big 10 go 100.

me,

e,



s, Blanimanna ABOLNOPOBIX UHECSA
0Ces NepexoLy Uuepes PoO3Paas

@ PoarnsHb Tabnuui BigHiMaHHA Ta BUpasu,
SKi CKnageHo 3a tabnuusmn.

[lecaTku OanHnL

BigHATH ! 0
& 4 0
[NopiBHIOE 3 5 75-40=35
[lecatkn | OauHwuui
BigHaTH 3 !
A 0 3
NopiBHIOE 3 4 37-3=34
[Jecatkn | OgunHuui
BigHAaTH 8 6
A 3 5
NopiBHIOE 5 1 86 — 35 = 51
&)L PosmnsiHb 064NCTIEHHS BUPASIB.
25-20=5 47 —4 =43 56 — 24 = 32
20-20=0 7—4=3 50-20=30
0O+5=5 40 + 3 =43 6-4=2
30+2 =32

@ [lan BignoBigi Ha 3anuUTaHHS.
AK Ha3MBaKTLCA PO3PSAN Y PO3PSAHIN Tabnnui?
Aki yicna BIOHOCATLCS A0 MEPLLOro, APYroro, TPETLOro Po3psaaiB?

48



O6uncnu BMpasmn Ta 3anuwn, siK Tu Le 3pobus. !.
37-10 68 — 5 56 — 11

Po3B’sxkn 3aauy.
Bucora kywa 50 cm, a Bucorta

MONOAOoro AepeBus
1 M. Ha cKinbku caHTUMETPIB

Monode AepesLe BuLLe Big KyLwia?
3anuLin, CKiNnbKOM CaHTUMETPaM AOOPIiBHIOE 1 M.

O6uncnun Bupasun. Hakpecnu po3psaHi Tabnuui
| 3annLwn B HNX 00YMCNEHHS BUpa3iB.
37 +22 =59 78 — 52= 23 + 45 =
37 + 22 =59
37
2 | 2
5 9 =59
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(@ O6umcnn BUpa3n.
90 + 10 =
100 -10 =
100 -90 =
80 + 20 =
100 - 20 =
100 - 80 =

70 +30 =
100 -30 =
100-70 =

60 + 40 =
100 -40 =
100 - 60 =

50 + 50 =

100 - 50 =

40 + 60 =

100 - 60 =

100 - 40 =

\@6* [lawn Bignosiai Ha 3anuUTaHHS, rOBOPU rOfIOCHO

aornomarau co0i o

aKTUJ1EM.

Ckinbkn ognHuub B Yncnax: 31, 45, 14, 81, 77.

B yucni mpudusime 00UH — 00Ha 0OOUHUUS.

CKinbKu OecaTKiB B MATAECATU OOUHUNLAX?

Y m’amodecsamu oOUHUUsIX

odecsamekis.

CKinbKn OecsaTkiB B cCOpoka OAUHULIAX?

Y copoka oOuHuUUsx

oecsamku.

Aki ynena BigHOCATLCA 40 nepLloro po3paay?

Llo nepwoeao po3psidy 8iOHOCAMbCS

Aki yncna BigHOCATLCA 40 APYroro po3psay?

Llo Opyao20 po3psdy 8i0HOCAMbCS

Aki yncna BigHOCATLCS 40 TPETLOro Po3psay?

Llo mpembo20o po3psdy 8iOHOCAMbCS
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@ [an Bianosiai Ha 3annTaHHS. -
Ak 3apas mMicaub poky? 3apas micsub ]
Ckinbkn micauis mae pik? Y poui Micsiyie.

@ Po3B’sxxun 3agauvy.
Y nepwomy BaroHi efiekTpuykm ixano 37 nacaxupis,
ay gpyromy — Ha 12 nacaxupi b6inbLue. Ckinbku
nacaXxupiB Ixano y Apyromy BaroHi?

@ 3’edHan cxoxXi reoMeTpUYHi doirypu nnocki 3
00’eMHMMMN.




@\ [ai BionoBigi Ha 3anuTaHHs.
XTO HanbINbLU WBUAOKNIA? XTO NOBINbHILLNIA?

@N BukoHaun 3aBOaHHSA, 3anuLin pilleHHS.
3meHw vucna: 8, 5, 13, 7, 15, 9, 17, — Ha 3.
30inbw yncna: 3, 6, 11, 4, 15, 14, 12 — nHa 4.

@ 3BEPHM yBary, sik MOXKHa Mo pPi3HOMY ckasaTu Npo
OOHaKOBI BMpasn. 3anuwm Bupasmu ta obumcnu ix.
Lo wecmu decsimkie do0amu 0OUH OeCSIMOK.
[lo wicmodecssmu do0amu decsimeb.
6a0.+10.=7n0. adbo 60+ 10=70
Llo mpbox Oecsimkie do0amu 0ea OecsImKu.
Lo mpuduyssmu dodamu 08adusime.

[lo n’asmu decssmkie doOamu n’smb 0ecsImkia.

Jlo m’sasmdecssmu do0amu rm’asmoecsm.

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE




‘ Po3B’sxkun 3agavy.
Y pigyca B cafgky pocTe Benvka ctapa sbnyHs i
MarneHbka monoga abnyHbka. Ha Benukin abnyHi
Bpoauno 74 sabnyka, a Ha ManeHbKin — 5 96ny4ok.
CKinbKn BCbOro A0yK BpoAUno Ha ABOX A0nyHAX?

BukoHan 3aBgaHHA Ta Aav BignoBidi Ha 3anuUTaHHS.
Hakpecnu: nepLunu Bigpi3okK 3nisa — 2 cm,
OpYyrvin Bigpi3ok crnpasa — 4 cwm,
a Nno cepeauvHi Hakpecnn YepBOHUM BIAPI3OK — 1 CM.
Aknn Bigpi3oK HANOOBLLUNIA?
AKni BiOpi3OK HAMKOPOTLLNIA?
AK no3Ha4MTK BigPI30K Ha NPSAMIN NiHIT?
3 4oro cknagaeTbcs NamMmaHa niHisa?

me
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‘.. @ [NopiBHANM Yncna | nocTaB 3Haku: >, <, =.
. 94 49 99 100 100 100
70 70 32 12 73 81
@ Obuuncnu Bupasm.
20+ 20 = 30-30 = 20 + 50 =
70-20= 40 + 20 = 90 -40 =
10 +20 = 50 -20 = 60 + 10 =

@ Po3B’skn 3agavy i gan Bignosigi Ha 3anMTaHHA.

Mwuwiko 3 TaToM Bninmanu 23 Kapaci, a 3axapko 3

aigom Mukosnoto Bnimanu 36 NAOTBUYOK.

Ha ckinbku OinbLie BRinmMmanu naoTBUYOK HiXK

KapaciB?

Ha ckinbkn MeHLe BhimManu KapaciB HiXK MNOTBUYOK?

@ [lan

AK H

BiAMOBIAI HA 3anNUTaHHS.
a3nBaroTbCs L NiHIT?

N

CKINbKY KIITUHOK B 30WKTI AOpPiBHIOE 1 CM?

2



ew Yci Tina matoTb CBO Bary, Ky Ha3nBaloTb
Macoo0 Tina.

ew OpHieto 3 0AMHULL 3BaXKyBaHHA Macu Tina €
Kinorpam.

3BaXyloTb Kifiorpamu Ha Tepesax.
Tepesun byBatoTb Pi3HMMM ONs Pi3HOI Baru.
3BaXyTb HA Tepe3ax rmpsamMu.

Tepeau [mpi




[MpeomeTn MOXyTb BYyTW nerki n Baxki.
KamiHb Baxkuuni 3a nip'iHy.

Al - .
ew [licna undppwu Kinorpamm Nno3HavaroTb
CKOpOYEeHHAM 1 Kr

HAka maca MeHLWol ANHI?
Aka maca 6inbLiol guHi?

LLlo nexxuTb Ha niBin WanbLj
TepesiB?
LLlo cTOITb Ha npaBin wWarnbLi Tepesis?




@ [lan Bignosigi Ha 3anUTaHHA.
LLlo 3BaXyoTb Ha Tepe3ax?
[na 4oro wanbkn TepesiB BPIBHOBaXYOTb?
Ak 3HanTn macy Tina?

(4 Po3B'sxu 3apady.
Bara nopocatu 13 Kr, a Bara Kypku

Ha 11 Kr meHwa. Aka Bara Kypkun?

@ BukoHamn 3aBgaHHSA.
Jliun pecatkamu:
BiJ ABOX AECATKIB A0 AEB’ATU AECATKIB;
BiJ LLECTUN OECATKIB A0 OABOX AECATKIB;
BiO MSATU AECATKIB OO AECATU AECATKIB.
@ Po3B’sxkun 3agauvy.
[oBxunHa 1 Kpoky cipol yanni 1 m,
a OOBXMHa KPOKY 6inol rycku 15 cwm.
Ha ckinbKku Kpok cipol yanni

OOBLUMIM 3@ KPOK Birol rycku?
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. Po3B’sbki 3aaaui.
1) do marasnHa npmusesnu 25 kr bypsikie i 50 kr kap—
Tonni. CKinbKy BCbOro OBOYIB NMPMBE3n 40 MarasuHy?

2) BiBust BaXkuTtb 25 Kr, a niBeHb
Ha 20 Kr nerwmnmn Big BiBLI.
CKinbKu Kinnorpamis BaXXnTb
niBeHb?

3) Baprtictb 1 kr MopkBu 40 rpH. CKinbKu NOTPIOHO
3annaTtuTn 3a 2 Kr MOpKBU?

MocTaB 3Haki; >, <, =,

73 78, 38 29, 56 56,
29 92, 100 10

Po3B’sM BUpa3u.

20+ 10 = 40 -20 = 80 +10 =
40-30 = 17+ 3= 16— 4=

40

R\



(4 Po3B'sx1 3aAa4y YCHO.
3anuuk Biabir Big HipKK
Ha 15 M, a noTiMm nobir
npasopyu e 20 m.
Ha akin BigcTaHi Big
HIPKN OMWUHMBCS 3aN4nK?

(& OGumcnmn Brpasu.

72+25= 87 —43 = 50 + 50 =
27 - 27 = 75—-25= 35-12 =
34 +41 = 96 — 56 = 28 +40 =

@\, BukoHan 3aBOaHHA | gan BignoBiAi Ha 3anUTaHHA.
3anuwmn ymucna: 87, 45, 98, 100 y pospagHy

Tabnuuto.
CoTHi [lecaTku OaunHuLi
[l po3psag Il po3psan | po3psg

8 14

CKaxu, CKINbKN OOUHULb, CKINTbKN OECATKIB i
CKIITbKN COTEHb Y UMX Yyncnax?




‘.. AopaBaHHA | BIAHIMAHHA YUCEA
. rpynamMmm
@fg YBaXHO po3rnsHb 064YNCIIEHHS BUpa3siB.
42 +21+35=98 84 — 52 + 33 =65
42 + 21 =63 84 — 52 =32
63 + 35 =98 32 +33=65
@ Obuuncnu Bupasm.
35-10+15= 32+15-20= 80-30-20-=
10+20+35= 70-30-10= 17+ 13+ 18 =
73 —-23+40= 90-40 + 5= 50 +30+ 20 =

(& Po3B'sxu 3apady.
it nocagmnu 6insa wkonu 7 anuHok, 3 6epesn i 5
krneHiB. CKinbKM BCbOro Aepes nocagunun Oitn?

@ BukoHan 3aBgaHHS.
Hakpecnu npsaAMoKyTHUK, OHa CTOPOHAa SIKOro
OOpPIBHIOE 5 CM, iHWa — aopiBHIOE 1 CM.
Yomy Oyae gopiBHIOBaATM CymMa CTOPIH NPSIMOKYTHUKA?

o0
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(& OGuMcnn Brpasu.

31+12-10=
45 -25+33 =
29+ 11 +40=

74 -22+15 =
68 - 13 -25=
97 -56 + 17 =

@ BUKOHal 3aBAaHHS.

27 +13-20 =
83— 40+ 34 =
39 +31-50 =

Hakpecnu Bigpi3ku gosxuHoro: 3 cm, 10 cm, 6 cm.

CKaxu, KM BIgpPI30K JOBLUNK NEPLUNN YN TPETIN?

Akun Biapi3ok HangoBWMN? Haudoswull| |8IOPI30K.

Ak Bigpi3ok HankopoTwun? Hatikopomuwiut

8I0PI30K.

Aka goBXMHa BCiX HAKpeCcneHux Biapi3kiB pa3om?

Ké

*"
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‘! (& Poap’sku 3anauy.
Cnouyatky Ha o3epi
nnaesano 18 ka4ox.
[NoTiM 5 Ka4voK
YINeTino, a NpuneTinu

3 nebepni. Ckinbku
PI3HOI NTULI NfiaBae Ha o3epi?
Cknaan BMpas 3a YMOBOIO 3a4aui.

@ [lan Bignosiai Ha 3anUTaHHSA | BUKOHAW 3aBOaHHS.
CKinbku caHTumeTpis B 1 m?

CKinbku caHTumeTpis B 1 am?

Ckinbkn geunmeTpie B 1 m?

Bumipan WnpuHy i TOBLLUMHY CBOro NigpyvHUKa.
3anuim pesynsraTtv CBOro BUMIpOBaHHA.

LLlupuHa niopy4HuUKa , mosuwuHa
@ BukoHaii 3aBOaHHs.
Hakpecnu: npssMOKYTHUK, TPUKYTHUK, KBagpar, Koro.

o
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HacTiHHUM rognHHMK  Hapy4dHi rogMHHUKK ByannbHmKn

‘ [lan Bignosigi Ha 3anuUTaHHA.
Oe tn 6aums(na) HACTIHHUW TOAUHHUK?
[na 4oro iCHYHTb Hapy4Hi rOANHHUKN?
Un e y Tebe Booma OyanrbHUK?
[nsi 4oro icHytTb OYAUNBLHUKN?

&) ¢ Ue undepbnar

Ha undepbnati undpamm BkazaHO roguHMN.

43” Mix roguHamy pucoykaMm BKasaHO XBUIMHM.
BigoctaHb Big ogHiel umdopu 4o iHLWOol
= (OOPIBHIOE) 5 XBUNUHAM.

‘ [lan Bignosigi Ha 3anUTaHHA.
| LLlo BkasytoTb Lundpun Ha undeponarti?
LLlo BkasdytoTb noainn mix undopamm?
Yomy OopiBHIOE BiACTaHb Ha umdepbnarti Big ogHiel

me,

e,

Luncppu 40 iHLWOI?



> Mana rognHHuKOBa CTpifkKa.
> Benuka roguHHMKOBA CTpInKa.

@& Mana rogMHHUKOBA CTpifika NoKasye Ha KiNnbKiCTb

roavH. i Ha3nBaTb rOANHHOKD CTPINKOIO.

Benwvka rogMHHMKOBA CTpifika nokasye Ha KiSibKICTb
XBUINH TI HA3UBaKOTb XBUJTMHHOK CTPISNIKOHD.

XBUIMMHHA CTpinKa gosLua 3a roguHHY CTPISIKY.

& 3a 1 roamHy Benuka xBUNMHHa CTpinka pobuTs
oanH 06epT Ha umdepbnari.
1 roguHa = 60 XxBUNUH.

@ & 3a poby maneHbka rogmMHHa CTpinka pobuTb
aBa obepTn Ha undepdbnarti (12r+12r=24r).
B no6i 24 roanHw.

[lan BignoBigi Ha 3anuUTaHHS.
AKy rooQMHHUKOBY CTPISNIKY Ha3nBarTb XBUIIMHHOKO?
3a SKMN Yyac XBUMMHHA CTpinka pobutb 1 06epT Ha
umdpepobnati?
Ckinbkn obepTiB Ha undgepbnati pobuTtb rognHHa
CTpisika 3a goby?
CkKinbkn rognH mae gooda?
CKINbKW XBUITUH Y OOHIN rOANHI?
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.. @ Po3amBuch MantoHKM i po3kaxu:
L]

LLlo aitn pobnaTb BpaHui, BOEHb, yBeYepi, BHOYI?
Po3kau, Wwo T podbull BpaHui, BOEHb?

@ Po3guBucb roaMHHUKM | Aan BigNOBiIAi HA 3anUTaHHA

Ta NOKaXu:

AKNM roguHHKUK NoKasye paHKoBi rognHN?
AKNM rogMHHKK Nokasye AeHHI roguHn?
AKNN roONHHKUK NOKasye BeYipHi roguHn?
O KOTpin roguHi T BCTaeLl paHKOM?

O KOTpin roguHi T naraew crnatun ysedepi?

Po3B’skn 3aauy.

¢ 1
BpaHui Mukonka ige go wkonn 15 xB., a OneHka — Ha

10 xB. poBLue. CKinbkn XBUNWH ige oo wkonun OneHka?

om

0‘.



@ BuKkoHal 3aBOaHHs. -r
BucTtaB Ha rogMHHUKY CTPINKK Tak, Wwob BiH
nokasyeasB: 7 rog., 12rog., Sroa., 9 roa.

@ Po3B’sku 3agayy.

TiTka TaHsa | gagbko Cawko noixanu gogomy. TiTka

TaH4a 1xana wBuakicHuM noi3gom 2 rod., a AaabKo
CaLwko ixaB gogomy aBsTobycom S roa. Ha ckinbku
roguH gosLue 1xaB gogomy asasko Cawuko?

7 BukoHali 3aBfiaHHsi | Aaii BIANOBIA Ha 3anUTaHHs.

[ToKkaXku roaQuHHMKOBY CTPISIKY
Ha rOAVUHHUKY.
[TOKaXXu XBUSTMHHY CTPISIKY.

N
.
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[Mokaxun undepbnar.
3a CKiNbKW XBUSTMH NMPOXOAUTb BENMKa CTpifka Ha
undpepbnarti Big ogHiel umdopwn Ao iHWOoI?

Bi0 odHiei yughpu 0o iHWOI 8eruKka (xeusuHHa)

cmpirnka ripoxodums 3a X8.

me

¢
.0
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CkKinbku roguH mae gooda?

[loba mae

Ckinbku 0bepTiB Ha UndepbnaTi pobuTb ManeHbKa

(roguHHa) cTpinka 3a gody?

3a 006y marneHbKa (200uHHa) cmpirika pobums

obepmu.

Po3B’skun 3agady ycHo.

TeTaHka 3 BiToto rpanuca nanbkamm 2 rofd. CKinbku

Yyacy rpanacsi KoxxHa AiB4nHka?

O6uncnn supasm.

17 + 23 = 56 — 34 =
79-42 = 14 + 43 =
30 +30 = 70 - 50 =

Po3B’sxkn 3agauy.

31 +48 =
57 — 25 =
40 + 35 =

Y Benukomy BigoHi 20 n mosnoka, a y manomy OifoHi
5 N mornoka. Ha ckinbku niTpis Monoka Ginsbue
y BeNuUKomy BioHI HiXX y Manomy 6igoHi?

)
&

40

B\ 2

[lan BignoBigi Ha 3anUTaHHS.
Ckinbku geummeTpis y 1 m?
CKinbkn caHTumeTpis y 1 am?

Tm= oM.
1 0m = CM.




BnaxosKenna neslsommx :*
AoAanKkiB

e@ HeBigome 4ncrno MoxHa nosdHavymTu 6ykBoOH
x (ikc).
23+ x =27 x+8=30
27 —23= 4 30-8 =22
X =4 X =22
23 +4 =27 22+ 8=30

e@ LLlo6 3HanTu HeBigOMMIW AO04aHOK NOTPIOHO

Bi4 CyMW BIOHATW BiZOMUN OOOAHOK i OTPUMAEMO
HeBigOMe YUCro.

3Hanan HeBiZOMUI 4OOAHOK.
14 + x = 28 X +24 = 37 45 + x = 80

24 +x =44 x+10=25 /1+x=78

[ai signosiai Ha sanuTaHHs. (-
CKinbku MOHET?
CKinbku rpowen?




o
‘! ' 3anuumn ymcna y Burnsigi po3psaHux AoaaHkKiB.
Hanpuknad: 25=20+5

28 = + 73 = + 52 = +
54 = + 38 = + 87 = +
62 = + 03 = + 15 = +

@ 3’eOHan 3BIpAT 3 OyaMHOYKaMK, B SSKUX TM Byae

3PY4YHO XUTW.

Po3B’skn 3a4avy YCHO.
Ha coHeuky rpinocs 10 ropobuis.

[1o HMX nigkpaBcs KiT. Bei ropobu;

aneTinu. Ckinbkn ropobuiB 3anmmnnocsa Ha 3emni?
3Hanau HeBigoMUIn JOOAHOK.

32 +x=40 X + 45 = 50 33 + x = 40

54+X=77 X+26=48 18+X=58




| |
SHaxXoKenna nenipoMoro .*

SMeHNMmYBaANOre
x-30=40 x-5=50
30+40=70 50 +5=255

x=70 X =355
70-30=40 55 -5=50

A # o . .
ew lLlo® 3HanTn HeBigoMe 3MeHLyBaHe NoTPibHO

00 pi3HULUI JodaTn Bid EMHUK | OTPUMAEMO
HeBigoOMe Yucno.

@ 3Hanan HeBiZOMe 3MeHLLyBaHe.

X—25=50 x—13 =27 x—43 =83
X—16 =46 x—64 =30 x—10=40
Po3B’sxkn 3aauy.

BpaHui Ha Ba3oHi 6yno 6 KBITOK, a BAEHb PO3KBITINO
e 4 kBiTkN. CKifIbKM CTano KBITOK Ha LibOMY Ba30Hi?
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. Po3B’skn 3agauy.
Y 6ibrnioTeui 6yno 70 KHUXOK. YYHAM MOogLLmnx
knacis Buaanm 20 KHMKOK Ha KaHiKyny Ansa YNTaHHS.
CKIiNnbKMN KHWXOK 3anuimnrock y bibniotewi?

Cknaawn 3agadvy, 3pobu 1T KOPOTKUIM 3annc i 3anmiun

PiLLEHHS.

Po3B’sxku 3agauy.
Y Basi ctoatb 18 ToNnbnaHiB. 7 THONbMAHIB }XOBTOMO

KOSbOpY, peLuta — YepBOHi. CKiNbKU YepBOHNX
TIONbNaHiB y Basi?

d’°




SHaAXO MK s

nepiroMOre BiaA’eMEMKa
18 -x=10 53—x=23
18-10=8 53-23=30
Xx=8 x =30
18-8=10 53-30=23

@e@ LLlo6 3HanTn HeBigOMWUN BiA'EMHUK NOTPIOHO Bif

3MEHLLYBAHOro BIOHATW PI3HMLIIO | OTPUMAEMO
HeBigOME YU1CIO.

3Hanau HeBigOMUN Big EMHUK.
55 -x=40 78 —x =35 100 — x =50
42 —x =12 54 —x =30 100 —x =20

Po3B’spku 3agady.

Y Banepu i Ceprinka 0yrno

18 LyKepoK. 7 LyKepOK BOHU

Bigganu Hatanui. CKinbku

LIyKePOK 3anuLINIIOCh Y XIOMN4YMKiB?
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®. [ 3anuwu notpi6He umcno B TaGnMLyo.

COTHi NecAaTku OanHuui Yucno

—
WO |O|O|IOIN
IO |IO|0|IO|N

@ MopiBHAM wiHKW. [an Bignosigi Ha 3annTaHHSA
(roBopu gonomaratodmn cobi gakTunem):
Ckinbkn KowTye kBac? Keac kowmye ... .
CKinbKn KowwTye Mosioko? Moroko kowmye ... .
Ckinbkn kowtye cik? Cik kowmye ... .

Ckinbkn kowTye Boga? Boda kowmye ... .

CKaxku, LLO KOLUTYE JOPOXKYeE, a WO KOLWTYe AelleBLle?
Cik dopoxxde 3a ksac. Moroko Oopox4ye 3a 800y.
Ha ckinbkn gopoxye?
Keac dopoxye 3a 800y Ha 2PH.
Cik dopoxxye 8i0 Kgacy Ha 2PH.
Ha ckinbkn gewesLue?
Mornoko Oeweswe 8i0 COKy Ha EPH.
Booa dewesuie 8i0 Morioka Ha ZPH.
a2
\
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Cknaam i po3B’sbkv 3afady 3a KOPOTKUM 3am1CoM.

[nawka monoka — 25 rpH. |

Byrouka — 15 rpH. |7

TicTeuyko — 43 rpH.

3Hangun HeBigoMe ymncno.
34 -x=30 68 —x =28 100—-x=70
x—24 =30 x—20=45 Xx—25=25

Po3B’spku 3a4a4y.
Litn 3pobunun 3 KofIbOPOBOro

nanepy nitaku: 6 nitakis 3
brnakuTHoro nanepy, a 10 —
3 oBToro. CKifibku BCbOro nitakis 3poounu gitn?
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‘! (& Poap’sku 3anauy.

B aBTOOYCi ixano 23
NIOANHN, Ha 3yNUHLI B
aBTOBYyC cina Lie XiHka 3

ABoma OiTbMW.
CKinbKu BCbOro nogen ige B aBtobyci?

3Halam HeBIQOMUI AOOAHOK.
30 + x =37 x +40 =80 45 + x = 60
15+x=25 X +25 =50 38 + x =50

@ [Mianuwmn Ha3Bn 06’eMHNX FTEOMETPUYHMX iryp.

24QH A

4’
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s
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Po3B’sixu 3aaauy. ¥
Y WwBenHin mancTtepHi 0yrno 34 M TkaHWHU. 3 14 m
TKaHWUHW NOLUUNU OUTAYI CYKHI, @ 3 peLlTN — CYKHI
ansa gopocnux. CKinbkyu MeTpiB TKAHWUHW MILMO Ha
CYKHi 4N JOpOCnunx?

l -,.,,_nll
- s 11

3Hanau HeBioMe 3MeHLLyBaHe.
x—20=30 x—8=20 X—12=46
X—15=25 Xx—5=65 X — 26 = 63

3anumn Has3Bu reoMeTpudHuX diryp.
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@ Po3B’sxku 3agady Ta BUKOHaW 3aBOaHHSA.

Ha nepesi xunm
NTalKn. JaTten xmne y
aynni, 2 (ABO€) LWnakis
XWUIMn y WnakiBHi, a 2
(OBi) BOPOHK 3BUIN
MHI34e4YKo Ha rinuiiy
HUX Oyrno 3 (Tpoe)
nTaweHaT. CKinbKu
BCiX MTALLOK XXNI0 Ha

aepesi?
3pobun KOPOTKMIA 3annc 3agadi.

Cknagw Bupas 3 6aratbMa YneHamu JofaaBaHHS.

@ [Moniymn, CKiNnbkn BCbOro HakpecneHo TPUKYTHUKIB,

40

CKiNnlbKW1 KpyriB?

O £0VE



@ Po3B’sxxun 3agavy.
Ha ropogai y OneHku Bnpocno 5
COHSILLHKKIB, a Ha ropoai y Onekcis —
Ha 3 COHSALWHUKM BinbLue. CKinbkn

COHSILLHMKIB BMPOCNO Ha ropogi y Onekcia?
Cxewma 3apaui.
Y OneHKn — 5 COHAWHUKIB —<———

_ _ ? Ckinbku

Y Onekcia — Ha 3 OinbLue

@ 3Halam HeBigoMe Yncro.
73+x=77 X+ 32 =39 78 +x=90
X—10=43 X— 3=45 X—34 =21

@ [Nan BianoBigi Ha 3anMTaHHS.
Ckinbkn caHTUMeTpiB y 3 aM? Y mpbox oy CM.
Ckinbku xBunuH B 1 ron? B o0Hit 200uHI X8.
Ckinbku rognH B 1 0o6i? B o0Hit 00bi 200.
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(@ Pose’sxm 3apauy.

baTtbkn CTtenaHa i borgaHa pobunn pemMmoHT. batbku
CTenaHa ans cBoe€l KBapTMpu Kynunun 4 (4eTeepo)
asepen, a batbkn borgaHa, ons cBoro 6yanHky,
Kynunun Ha 6 asepen binbe. Ckinbkn asepen
Kynunu 6aTtbkn borgaHa?

5 Po3B’sbk 3a/1aqy.

Y rocnogapku 6yno gsa Milleyku KBacorli.

B ogHomy miweuky 6yno 3 kr 6inol kBaconi,

a B APYroMy MillledKky — 5 Kr KonbopoBOIl KBaACOfi.
CKinbKn BCbOro KkBacosi byno y rocnogapku?

~.

N

Bupiwwu ui 3agadvi ycHo.

1. [Bi swwipkn npo6irnn no oaHin ctexui 15 m.
CKinbKku MeTpiB Npobirna KoxHa siLipka?

2. ['lo goposi Ixano 3 nerkosi MmalunHU. B ogHIn

MaLLUWHI 3aKiHYMNOCA narnbHe | BOHa 3ynuHUIach.
CKinbKu nerkoBmx MalUuH noixano aani?
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